
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO. CURSO 2010-11 

 

 Han respondido a la encuesta un total de 37 profesores del claustro, de forma voluntaria. 

o 12 no indican el Departamento al que pertenecen 

o 25 si indican sus Departamentos. 

 16 de ellas no plantean ningún aspecto mejorable ni resaltan ningún aspecto positivo del Centro. 

 En el eje de las abscisas van el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 

 

1. EL ESTILO DE DIRECCIÓN FACILITA EL DESARROLLO PROFESIONAL DEL PERSONAL.    

 Cuando el profesorado plantea un proyecto innovador, el Equipo Directivo anima a su realización. 

 El Equipo directivo se interesa personalmente por los problemas que el profesorado puede tener dentro del aula. 

 La colaboración del profesorado es imprescindible en los planes de mejora del centro diseñados por la Dirección. 
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 Resultados: Total 37 respuestas dadas. 

6’2 



2. ADECUACIÓN DE LAS VIAS DE COMUNICACIÓN INTERNAS.  
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  Resultados: Total 36 respuestas dadas. 

 

3. COORDINACIÓN ENTRE LOS DISTINTOS ORGANOS EXISTENTES.  

 Departamento Didáctico. 

 Coordinaciones Didácticas. 

 Equipos Docentes… 
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 Resultados: Total 37 respuestas dadas. 

5’75 

5,75 



4. VALORACIÓN DEL PROCESO DE ENSEÑANZA-APRENDIZAJE. 

 utilización de distintas técnicas de enseñanza: exposición, trabajo en grupo, búsqueda de información, uso de material 

audiovisual… 

 Las explicaciones de clase han sido claras, suficientes y han resuelto las dudas.  

 el profesor ha sido puntual al comienzo y a la finalización de las clases. 
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 Resultados: Total 37 respuestas dadas. 

 

5. INFORAMCIÓN TRASMITIDA AL ALUMNO Y A SU FAMILIA SOBRE LOS CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y SU EVOLUCION. 
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 Resultados: Total 36 respuestas dadas. 

7’2 

7’5 



6.  MEJORA EN EL RESPETO A LAS NORMAS DE FUNCIONAMIENTO Y DE LA CONVIVENCIA  EN EL CENTRO  

 El trato entre los miembros de la Comunidad Escolar se basa en el respeto mutuo 

 Funcionamiento de las Guardias 

 El nivel de respeto al trabajo de los otros ha mejorado… 
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 Resultados: Total 36 respuestas dadas. 

 

7. CONOZCO Y ME IMPLICO EN LOS PROYECTOS EDUCATIVOS QUE TIENE EL CENTRO. 

 Plan de Lectura y Biblioteca, TIC, Centro Bilingüe, Proyecto cómenos, Plan de Igualdad…. 

7 

5’6 
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 Resultados: Total 35 respuestas dadas. 

8. EL EQUIPAMIENTO, LAS INSTALACIONES Y LOS RECURSOS DEL CENTRO 

 Adecuación de los espacios a sus usos. 

 Facilidad de acceso a las TIC 

 Dotación de recursos para uso con el alumnado. 

6,2 
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 Resultados: Total 37 respuestas dadas. 

9. ESTOY SATISFECHO CON LAS ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y EXTRAESCOLARES  

 Que he realizado con mi Departamento. 

 Que ha realizado el Centro. 
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      Resultados: Total 35 respuestas dadas. 

6’5 



10. GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL EN EL CENTRO  

 Con el ambiente y el clima. 

 Con las condiciones generales en que desempeño mis tareas. 

0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

VALORES

T
O

T
A

L
E

S

Serie1

 

      Resultados: Total 37 respuestas dadas. 

                   

 

VALORACIÓN DE LOS RESULTADOS 

 La opinión de los profesores resulta en general parecida a la de las familias y el alumnado en aquellos item propuestos a los tres 

sectores.  

o Información trasmitida sobre la evaluación (alumnos 6’7, familias 7’1 y profesorado 7’5) 

o Los proyectos (alumnos 6’7, familias 7 y profesorado 7) 

o El equipamiento y las instalaciones (alumnos 5’9, familias 6’4 y profesorado 6’2) 

o Las actividades extraescolares (alumnos 5, familias 6’6 y profesorado 6’5) 

o Satisfacción general con el centro (alumnos 6’4, familias 7’1 y profesorado 6’6) 

 Destacar que las puntuaciones mas bajas se han dado en aquellos apartados propios de la encuesta del profesorado y que tienen que 

ver con: 

o Adecuación de las vías de comunicación internas, 5,75 

o Coordinación entre los distintos órganos existentes, 5,75 

o Mejora en el respeto a las normas de funcionamiento y convivencia, 5’6, siendo esta la más baja de todas y quedando en 

evidencia la preocupación de este sector al respecto, pues también ha sido lo más indicado como necesario a mejorar. 

6’6 



 Destacar que lo más valorado, con medias de 7 a 7’5 han sido los item más relacionados con la actividad profesional directa del 

profesorado como son: 

o El proceso de enseñanza aprendizaje, 7’2 

o La información trasmitida a las familias sobre la evaluación, 7’5 

o El conocimiento y la implicación en los proyectos, 7 

 

 

ASPECTOS MEJORABLES EN EL CENTRO ASPECTOS POSITIVOS DEL CENTRO 
 
INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO 
 

 Todos en general = 1 votos 
 Dotar de pizarras digitales a todos los Departamentos = 1 voto 
 Mejorar la conexión a Internet = 2 votos 
 Distribución de los espacios según el nº de miembros de los 

Departamentos = 1 votos 
 Cambio de algunas tarimas antiguas de las aulas = 1 votos 

 
CONVIVENCIA  

 Reducir el nivel de ruidos en los pasillos = 8 votos  
 Mejora en la Disciplina = 11 votos  
 Mas sanciones al alumnado = 1 votos 
 Mas rigidez en los castigos unidos a las faltas del alumnado = 1 

votos 
 Mejorar el clima de trabajo  = 1 votos 
 Comunicación internas mas directas = 2 votos  
 Mejorar la agenda = 1 votos 
 Mejorar el funcionamiento de las guardias = 1 votos 
 No permitir al alumnado salir tan fácilmente de las aulas en 

horas de clase. = 2 votos 
 Mayor implicación de los profesores en la vida del Centro = 1 

votos 
 Distribución mas equitativa horarios y guardias profesores = 1 

votos 
 Mayor participación del alumnado en la vida del Centro = 1 

votos 
 

PRÁCTICA DOCENTE Y FORMATIVA 
 Distribuir al alumnado con dificultades de aprendizaje entre 

todos los grupos del centro = 1 votos 
 Mejorar la planificación y coordinación de las actividades. = 2 

votos 
 Mejorar la planificación de la última semana de curso = 1 votos 

 
INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO 
 

 No se destaca ningún punto en particular. 
 

CONVIVENCIA 
 

 Amabilidad y buen servicio del PND = 2 votos 

 La actitud positiva hacia el alumnado = 1 votos 

 Control de las entradas y salidas del alumnado = 2 votos 

 La comunicación de los tutores con las familias = 4 votos 

 El modelo de Agenda = 5 votos 

 

PRÁCTICA DOCENTE Y FORMATIVA 
 

 Profesorado excelente = 3 votos 

 Los proyectos del Centro = 3 votos 

 La implicación del profesorado en los Proyectos = 2 votos 

 La oferta variada para el desarrollo personal del alumnado = 2 votos 

 Reparto de la ratio según el tipo de alumnado = 1 votos 

 La atención a la diversidad = 2 votos 

 Las Actividades extraescolares y Complementarias  = 4 votos 

 Buena gestión de la Dirección = 3 votos 

 



 Del profesorado participante en esta encuesta, 16 no han realizado ninguna sugerencia de mejora, ni tampoco han valorado ningún 

punto del centro positivamente, y 21 si han realizado aportaciones ha este punto.  

 Las propuestas de mejora aportadas por este sector que caben destacar son las siguientes: 

o En el apartado de las instalaciones y el equipamiento no podemos destacar ninguno en especial, porque no suman más de 2 

votos ninguna propuesta.  

o En el de la convivencia lo más votado ha sido la mejora de la disciplina y el reducir el ruido en los pasillos  

 En cuanto a la práctica docente tampoco podemos destacar ningún punto por su número de votos.  

 Como aspectos positivos del Centro el profesorado  destaca los siguientes: 

o En el apartado de las instalaciones y el equipamiento no se aporta nada.  

o En el de la convivencia lo más votado ha sido el modelo de agenda y la comunicación de los tutores con las familias (lo mismo 

que ha valorado la familia)  

o En cuanto a la práctica docente lo más votado han sido las actividades extraescolares y los proyectos del Centro. (de nuevo al 

igual que los padres) 

 

 

 


